
 ثامنلصف المادة الرياضيات للتدريبي امتحان 
 م 1121-1122 /هـ 2344-2341لعام الدراسي  ا

 الفصل الدراسي الثاني –الدور الأول 

 فقط نيساعت: زمن الإجابة                           صفحات                                      ( 4)الأسئلة في : تنبيه

 :الشعبة :اسم الطالب

 
 

 (درجة 21) :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة ( 8 -2)في المفردات : السؤال الأول 

 :يساوي12مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع عدد أضلاعه  (2

 3181 (د  3211 (ج   3411( ب   3231 (أ

فإن (. 2، 1-)،م (1، 3)، ب(2، 4-)نقطة تلاقي القطع المتوسطة للمثلث أ ب جـ، وكانت أ" م"إذا كانت  (1

 :هي" جـ"إحداثيات النقطة

 (21، 7-) (د  (1، 7-) (ج   (21، 2-)( ب   (2،1-) (أ

 :في الشكل المقابل، مجسم أبعاده موضحة بالشكل، حجمه يساوي (4

 

 4سم 112(د  4سم 211(ج   4سم 221( ب    4سم 41 (أ

 :هي مجموعة الأعداد الصحيحة ϶حيث س  1=  1( +1-س )3: المعادلة قيمة س التي تحقق (3

  3 (د                      4 (ج                            1 -( ب          4-  (أ

 :الدالة الممثلة بيانيا في الشكل المقابل هي( 2

   س -2( ب   2+س (أ

 1+ س( د    س -1(ج

              

 :يؤثر استبدال قيمة متطرفة تقع في بداية القيم المعطاة بعد ترتيبها على (1

    الوسيط فقط( ب  المتوسط فقط (أ

 المتوسط والمنوال (دالمتوسط والوسيط          (ج

 هو 21،  21،  22،  22،  23،  21 :الوسيط للقيم (7

 22 (د   24 (ج          21( ب   21 (أ

 :فإن قيمة س تساوي 1,3يساوي  1,4، 8,1س، 4، 7,2، 2س، 1إذا كان المتوسط الحسابي لمجموعة القيم  (8

 1,21 (د   1,7 (ج                 2,1( ب   2,2 (أ

 

 لمحافظة شمال الباطنة والتعليمالمديرية العامة للتربية 

 الإجابة في نفس الورقة

 : الدرجة 

 ــــــــــــــــــــــــ

 سم4

 سم4 سم5,7



 1/يتبع 

 الثامنلصف مادة الرياضيات لتدريبي لمتحان تابع ا
 م 1121-1122 /هـ 2344-2341للعام الدراسي  

 الفصل الدراسي الثاني –الدور الأول 
 

 

 (درجة 21: )موضحا خطوات الحل أجب عن الأسئلة الآتية: السؤال الثاني

 4،  9،  2،  3،  1،  9: أوجد المنوال والمتوسط الحسابي للقيم  ( أ

 

 

 

 

، م نقطة تقاطع منصفات زوايا  32( = أ جـ م ) ، ق  41( = أ ) إذا علمت أن ق : في الشكل المجاور  ( ب

 ( أ م ب ) الشكل ، فأوجد ق 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وقطعة نقود معدنية أوجد احتمال ظهور عدد فردي وصورة؟( أوجه 8)عند إلقاء حجر نرد ذو  (ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 4/ يتبع

 (1 ) 

 ب أ

 حـ

 م



الثامنلصف مادة الرياضيات لتدريبي ل متحانتابع ا  

 م 1121-1122 /هـ 2344-2341للعام الدراسي  
 الفصل الدراسي الثاني –الدور الأول 

 

 (درجة 21: )موضحا خطوات الحل أجب عن الأسئلة الآتية: السؤال الثالث

 س بيانياً ؟1 -2= مثل الدالة ص  ( أ

 

 عبر عن المسألة اللفظية الآتية باستخدام المتباينات ثم حلها؟ ( ب

 (كجم 11كجم أقل من أو يساوي  1نصف وزن أحمد مضافاً إليه ) 

 

 

 

 

 ، سم 1= إذا كانت علبة أقلام رصاص على شكل أسطوانة دائرية قائمة نصف قطر قاعدتها( 2 (ج

 ( =  π) علما بأن ؟حجمهافما  .سم 7وارتفاعها         

 

 

 

 :أوجد قيمة س في الشكل المقابل( 1

 

 

 

 

 >>وبالتوفيق والنجاحانتهت الأسئلة <<

 (4 ) 

 (01+س  3)

 (62+س ) 
 (64 -س 6)


